
令和 6年 1月 12日

保護者各位 

うど東保育園

保護者アンケートの結果について 

 

12月に実施しました「保護者アンケート」の結果をお知らせします。多忙な中でのご協力に感謝申し上げます。 

この保護者アンケートは、園ならびに保育士等職員の取り組みを見つめ直し、今後の改善に向けていけるよう

行いました。保護者の皆様からの貴重な声をもとに、さらなる保育環境の充実及び保育士等職員の資質向上に努

めていきたいと思います。                               

提出率 84%

＜アンケート項目＞ 

1. 保育目標に沿った保育がされている。 

2. 園は、クラスの活動、異年齢の交流を通し、適切

な環境や援助を行っている。 

3. 園は、基本的な生活習慣が身につき、健康な生活

が送れるように配慮し、様々な感染症予防や対策に

努めている。 

4. 子どもの興味・関心・発達をとらえ、季節に応じ

て豊かな体験ができるよう環境の工夫を行っている。  

5. 保育園は災害に備えた、地震訓練、火災訓練、津

波の避難訓練、不審者訓練、引き渡し訓練等を実施

し、危機管理に関する対策を行っている。 

6. 野菜などの栽培を通して、子どもたちの食に対す

る興味、関心を高めようとしている。 

7. 献立表や毎日のサンプル展示で、給食の内容を伝

えるようにしている。 

8. 子どもたちが楽しく夢中になって遊び、子どもの

育ちにとって、様々な経験ができるよう環境が整え

られている。 

9. 園だより、クラスだよりやホワイトボード、写真、

ホームページ、メール配信等の方法で、教育・保育

内容や、子どものようす、連絡事項を知らせている。 

10. 園は、近隣校との連携を図るため、公開保育、

公開授業、職場体験、実習、小学校訪問等を行って

いる。 

11. 地域に開かれた保育園を目指し、保育参加、ふ

れあい会等様々な取り組みを行い、保育園は地域と

のつながりが深まるよう努めている。 
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